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Objectifs de ce webinaire 

Présenter un exemple de scénario 

d’animation d’une séance en grand 

groupe à distance 

Identifier les outils numériques 

pertinents à utiliser dans ce 

scénario 
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Déroulement 

●Présentation des animateurs 

● Introduction du scénario 

●Présentation du scénario phase 

par phase et des outils associés 

●Réponses à vos questions 

●Ouverture 
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Consignes pour interagir 
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Micro coupé 
?question? 

!exemple! 

Pour échanger 

avec 1 personne 

Passer en mode privé 

Lever la main 
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[ 
Le scénario 
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Animer un grand groupe à distance 

Intentions pédagogiques  

● Présenter des concepts, outils, méthodes 

● Répondre aux questions des étudiants 

● Soutenir la motivation 

Résultats d’apprentissage attendus  

A la fin de la séance les étudiants devraient être en 

mesure de : 

● Expliquer les concepts, outils, méthodes vus 

● Donner des exemples d’application 
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Type d’hybridation 

Direct quasi inexistant 

En direct 

En différé 

Adapté de Competice 
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[ 
- PHASE 1 - 

Préparer 
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Préparer & informer 

● Structurer l’information 

● Préparer l’espace de cours sur Madoc 

● Planifier le direct de manière très précise 

● Préparer des consignes claires 

● Prévenir les étudiants 
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Se préparer à la séance 

● Tester sa connexion : en cas de problème, 

prendre contact avec l’enseignant 

● Lire les consignes pour les interactions 

● Récupérer les documents indiqués par 

l’enseignant 

● Lire ces documents 

● Identifier les points d’incompréhension, des 

questions… 
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[ 
- PHASE 2 – 

Animer 
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Déroulé de la séance 
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Accueillir Exposer S’exercer Ouvrir 

En direct 

Répéter si besoin 

Faire une vraie pause 
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[ 
- PHASE 3 – 

Suivre 
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Assurer le suivi 

● Si la séance a été enregistrée => déposer 

l’enregistrement sur Madoc (hors BBB) 

● Déposer des ressources complémentaires en fonction 

de ce qui a émergé pendant la séance 

● Créer un forum dédié pour répondre aux questions 

qui arriveraient après la séance 

● Si les étudiants ont une production à réaliser => 

rendre visible sur Madoc l’activité 

● Envoyer par le forum les informations et consignes 

pour les productions et/ou exercices 

● Demander un retour sur le dispositif aux étudiants 
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[ 
VOS QUESTIONS 
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Merci ! 

Les équipes du CDP et du SPIN se tiennent à votre disposition : 

● cdp@univ-nantes.fr 

● Support-tice@univ-nantes.fr  

● cdp.univ-nantes.fr  
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